



新闻部主办 责任编辑:王莉敏 组稿:彭志刚 黄富清 余俊辉
电话:0715-5359309 邮箱:jrcbxw@163.com

拆除围栏养殖 修复湖泊生态

赤壁还西凉湖一片碧波无际



本报讯 通讯员徐泰屏、马俊、张徐良报道:2月28日,神山镇西凉湖村,不少村民正在有序地将拆除下来的竹竿装运上车,为外销做好准备。

这是神山镇为了倾情倾力服务拆围养殖户,针对围网养殖户“拆围”后弃用的楠竹篙竿烂了烧了可惜,搬到家中费神费力的实际情况,积极和嘉鱼县阳光凯迪新能源公司取得联系,就售卖“拆围”弃用楠竹篙竿的价格、运输和具体上门收购事项进行了逐一明确和落实,从而使全镇千万根“拆围”弃用的楠竹篙竿有了“去处”,还为“拆围”村民增加了一定的经济收入,深深赢得了广大“拆围”养殖户业主的“民心”。

神山镇位于西凉湖南岸,全镇共有围网养殖面积4万余亩,占整个西凉湖10万亩“拆围”面积的40%以上。该镇在推进“拆围”工作中,对生态环保的重要意义向渔民进行广泛宣传,争取他们的理解和支持。同时,坚持党员带头、大户示范等方式推进“拆围”工作,成效明显,21日前

已全部完成拆除围栏网工作。

西凉湖是我省第五大湖泊、通江湖泊,湖区水域开阔,水质优良,水生植被茂盛,物种丰富,具有良好的自然生态环境和防洪调蓄、农业灌溉、生态旅游等综合功能。上世纪九十年代,各级政府为了发展渔业经济,出台了相关政策,鼓励开发水面,大量发展围栏养殖。从2002年开始,西凉湖赤壁水域发展围栏养殖面积达4万余亩,曾为地方经济发挥了重要作用。然而,大规模围栏养殖,造成水质不断恶化。进入二十一世纪以后,生态、环境、节能成为科学发展新理念,西凉湖环境资源保护问题受到社会各界普遍关注,西凉湖水域生态资源保护,已经成为全社会共识。

中央提出长江经济带发展必须坚持生态优先、绿色发展,共抓大保护,不搞大开发。为了加强湖泊环境保护和生态建设,湖北省人大和省政府相应出台了系列法规和政策,进一步明确拆除围栏的重要性及必要性。赤壁市委、市政府更是高度重视,去年12月13日全面启动西凉湖拆围工作,并成立了西凉湖养殖围网拆除工作指挥部,制定了拆围实施方案,决定在限期拆除湖内的养殖围栏。拆围工作的开展,得到了沿湖乡镇、相关部门及广大渔民大力支持和配合。截止2月28



渔民们将拆下的竹竿运上岸

日,赤壁西凉湖4.98万亩围栏网全部顺利拆除。

据了解,赤壁市境内西凉湖的围网围网养殖面积有49856.76亩,养殖户324户,涉及神山、官塘两个乡镇,6个村(其中神山镇5个村,243处,面积40796.76亩;官塘镇1个村,81处,面积9060亩)。为确保西凉湖围网顺利拆除,赤壁市拿出专项资金,对自行拆除的养殖户进行

以奖代补,对拆围工作行动快、效果好的养殖户按每亩50元的标准给予奖励。

为严防围网围网情况反弹,该市相关部门将加强日常管理,坚持巡查常态化。同时,发挥财政、民政、人社等部门的力量,强化服务和保障,统筹考虑养殖户拆围后的生产、生活问题,切实维护拆围渔民的合法权益,做到不让群众因拆围而致贫、因拆围而失业。

赤壁市供电公司 助推重点项目建设

本报讯 通讯员吴思聪、石玉凌报道:2月23日下午,赤壁供电公司在赤壁市招商局的协助下,分六组集中走访了23个大型项目建设地,深入了解各项项目的实际用电情况,帮助项目主管单位解决用电难题,促进全市重点招商引资项目建设快速发展。

据了解,赤壁市2017年重点招商引资项目共计283个,赤壁供电公司为了认真贯彻落实全市三级干部会议精神,推动“项目建设年”活动有效开展,制定了2017年全市重点招商引资项目对接工作方案,以集中走访、分步走访、跟踪走访三种形式展开,充分了解企业项目建设的实际用电需求,并实行责任包保制度,确保续建项目可靠用电、新建项目及时用电、策划项目规划到位,助力赤壁市经济建设高效优质服务。

老党员杨新甫 挑着菜篮子上党课

本报讯 通讯员贺祖清、罗翠红报道:日前,赤壁港办事处河北街社区开展“主题党日+”活动,老党员杨新甫挑着一担没卖完的蔬菜匆忙赶到活动现场听党课。

杨新甫出生于1942年,1966年入党,这位有50多年党龄的农村老党员,虽然文化程度不高,但自从开展“主题党日+”活动以来,他风雨无阻,从未落下过一次,每次学习都十分认真。

据了解,当天上午,老杨在菜市场出售自己种的蔬菜,时近中午也没卖完,他担心下午的活动迟到,直接挑着个菜担子来到了社区学习会场。与会党员被老杨的精神深深打动,活动结束后,大家你一把、我一把将老杨的蔬菜买光了。

蒲纺工业园 乐为群众办实事

本报讯 通讯员贺祖清、王炜报道:日前,赤壁市蒲纺工业园区的运动中心焕然一新,刚刚安装的4杆高架灯让夜晚的桃花坪社区显得分外亮丽,来这附近散步、锻炼的群众也越来越多。

春节前,蒲纺工业园区完成了园区内的棚户区至桃花坪主干道1.8公里的路面硬化和4680㎡的人行道改造工程,近日又新装了4杆高架灯方便居民出行。

这仅仅是蒲纺工业园区党工委以党建为引领、为群众办实事的一个缩影。2016年以来,蒲纺工业园区党工委以“两学一做”学习教育为契机,积极为群众办好事、解难事。全年慰问特困党员72户,发放慰问金141000元;开展爱心助学活动,发助学金92500元;在社区党员志愿者服务行动中,1000名党员志愿者服务居民数千次,深受群众好评。

赤壁各学校 宣传禽流感防控知识

本报讯 通讯员李攀龙、张河清、元音报道:近日,赤壁市各学校扎实开展H7N9禽流感防控宣传教育工作。

2月20日起,蒲圻三小开始实行晨检制度,到校后各班班主任给每个孩子测量体温,并做好详细记录,一旦出现异常情况及时报告学校。营里小学通过学校广播站、宣传栏、板报宣传禽流感防控知识,并组织各班召开主题班会,向全体学生普及H7N9禽流感防控知识,并发放宣传册,依托微信平台,通过学生向家庭、向社会宣传,避免产生恐慌情绪,影响社会安定。

赤壁市各中小学生对消除师生对H7N9禽流感的恐慌心理,增强防护意识,正深入开展开展H7N9禽流感防控宣传教育工作,确保师生身心健康,教学秩序稳定。

赤壁128家中小型旅馆负责人 走进“红门”学消防

本报讯 通讯员徐聪聪报道:2月23日,赤壁市组织全市中小型旅馆128名负责人,走进“红门”参加消防安全培训。

在为期两天的培训中,赤壁消防大队宣传人员结合近年来全国发生的旅馆行业典型火灾案例,阐述了火灾的危害性以及预防火灾的重要性,并结合旅馆业火灾特点,详细讲解了日常隐患排查、初起火灾扑救、人员疏散逃生、消防宣传教育等知识。现场分析了旅馆业常见的消防安全违法行为和火灾隐患。还对参会人员操作灭火器、水带水枪进行了实地演练。

通过此次培训,极大增强了各旅馆负责人对消防安全工作的责任感和使命感,为预防和杜绝各类火灾的发生奠定良好的基础。



连日来,赤壁市园林局组织人员抢抓开春有利时机,对市人民广场、叠翠园、赤壁北站广场等地绿化植物进行修剪,避免树枝过度生长影响城市美观和道路交通安全。

通讯员 王万里 摄

兴修水利

日前,新店镇正抢抓晴好天气,按照“水体活、水面清、水系畅”的标准,加强农村水利基础设施建设。

据了解,该镇去年秋冬已除险加固小型水库2座,解决农村1.35万人饮水安全问题,改造中低产田7万亩,土地整治3.82万亩,扩挖塘坝276口,治理中小河流13.2公里,新建、改造、维修排灌泵站10座,除险加固堤坝4.5公里,农村沟河清淤25条。

通讯员 罗小民 张亚莉 摄



赤壁纪委以读书活动促廉政文化建设

本报讯 通讯员纪甜一报道:“思考是人类最根本的资源。我推荐《六顶思考帽》。”“我推荐《古诗文里的廉政大智慧》,这本书吸收我国历史上优秀廉政文化,充分挖掘其内在廉政智慧,督促我们处处以最高标准来对照、检查和约束自己。”近日,赤壁市纪检监察干部纷纷积极踊跃地向该市纪委宣传部提交“推荐书目卡”,拉开了赤壁市纪检监察机关“品读经典·宁静致远”主题读书活动的序幕。

为进一步提升全市纪检监察干部的业务素质能力,树立良好学风,修养文化底蕴,打造新时期纪检监察干部忠诚、干净、担当的良好铁军形象,赤壁市纪委精心设计了“品读经典·宁静致远”主题读书活动方案,向全体纪检监察干部发出“推荐书目卡”,号召每名纪检监察干部介绍自己读过的一至二本好书的主要内容,交流阅读心得体会。

同时,为营造浓郁的读书氛围,确保

读书活动取得实实在在的效果,按照“日读一小时,月读一本书,季撰一篇文章”的要求,通过“个人自学、集中训学、专家讲学、交流畅学”的学习方式,要求每名纪检监察干部坚持每天至少读一篇文章,每月至少读一本好书、每季度至少撰写一篇800字以上的心得体会文章,做到学有所得、学有所悟;每季度邀请相关专家学者举办一次学习讲座,每年组织一次业务知识测试,将机关干部的成绩作为机关年度

考核的内容,增强运用业务知识,解决实际问题的能力。

赤壁纪委还组织全体纪检监察干部在“主题党日+”活动和“周五学习日”的赤壁纪检讲坛中畅谈读书心得,交流读书方法,每期指定一名主讲人对推荐的书籍进行讲解,激发纪检监察干部主动思考、积极参与的意识,确保纪检监察干部“人人上讲台,个个谈体会”,营造比学赶超、奋勇争先的浓厚学习氛围。

赤壁交通四会合一 强化党风廉政建设

本报讯 通讯员袁俊报道:2月27日,赤壁市交通运输局交通运输工作会议、保密工作培训会、财务管理培训会、纪检监察培训会等四会同时召开,全系统200余名党员干部参加。

这是该局节约会议经费,降低会议成本,强化党风廉政建设的一项重要举措。

为推动交通运输系统全面从严治党向纵深发展,着力抓早抓小,赤壁市交通运输局在做到经济工作和党风廉政建设同总结、同布置的同时,还在政治纪律和财务管理等基础性工作上抓早抓实。为普及交通运输系统干部职工保密知识,该局邀请市保密局专家为大家传

授保密知识,观看了窃密、泄密警示专题片,结合交通实际讲解交通公职人员在实际工作中应当怎样防止泄密,保密工作的重要性;为防止交通系统广大干部特别是领导干部在财务管理上失误,该局还在当天邀请市财政局专家为大家讲解财务管理的有关基础知识和查账的有关方法,让广大领导干部对财务管理知识有了更进一步的认识。

当天还就全系统纪检监察如何进行案件笔录制作和应当注意的事项进行专题培训。与会者表示,四会合一既节约了时间,又学到了很多知识,这种防病于未萌,治病于初起的培训会效果很好。

新店农民春耕忙

通讯员 罗小民 张亚莉



时值春耕备耕时节,赤壁市新店镇田地里,随处可见农民忙碌的身影……

今年,新店镇围绕建家庭农场增效、调整农业产业增收脱贫这一目标,抽调技术人员深入生产第一线,调查了解农情,倾听农民呼声,指导种植效益好的品种。同时出台了一系列奖励措施,发动镇直部门鼓励和支持农民多种粮,种好粮。

为切实防止农田“抛荒”,该镇农技中心一开年就组织资金调回8000公斤水稻

良种和270吨常用化肥;为土城、益阳桥村做好5000余亩农田测土配方工作;指导在山区坡地种植颗粒硕、产量高、成活率较强的玉米种等。

农村信用社也继续加大扶农力度,支持三农发展。工商等职能部门加强对农药、化肥等农资市场的检查,保证春耕生产用药用肥安全有效。新店镇粮管所提前与农民签订粮食保底购销合同,保护农民的种粮利益,提高农民种粮积极性。

“目前粮食等农产品的价格提高了,政府对我们支持也很大,种田有盼头,家家户户都不愿再抛荒了。”正在耕田的益阳桥村六组农户李顺南说。